

# 「鍾氏民調」荼毒青少年禍害香港

言 民



近期，由鍾庭耀操控的「鍾氏民調」又推恐天下不亂，頻頻出來丟人現眼，社會各界批評之聲不絕於耳，本文重點揭露「鍾氏民調」荼毒青少年、禍害香港的「罪證」。

首先，「鍾氏民調」拉青年學生落所謂民調的渾水，向年輕一代洗腦。

「鍾氏民調」曾長期掛住港大的招牌招搖撞騙，藉以招募大學生、組建學生研究隊參與假民調，更與被激進者扶持的學生會沆瀣一氣。2015年1月，時任特首梁振英在發表施政報告的時候，批評港大學生會刊物《學苑》鼓吹「港獨」，「鍾氏民調」即晚就發布所謂「多數年輕人不滿施政報告」的民調結果，鍾庭耀更將此歸咎於施政報告批《學苑》致怨氣增，既貶低施政報告的成效，又為「港獨」「隊友」解脫。

眾所周知，世界各地包括香港在內，專業科學的民調，抽樣調查的對象通常面向18歲以上的成年人，不讓心智未成熟的未成年人捲入政爭是普遍共識。但是，「鍾氏民調」反其道而行，訪問對象最低年齡的下限一降再降，從18歲降到14歲，再從14歲降到12歲。讓14歲的孩子參加

反修例行動討論、分享對反修例的看法；拉12歲小孩作為政治議題訪問對象，讓小孩在所謂「民主派」與「非民主派」中作出選擇，要小孩子們回答是否贊成香港國安法、新選制是否公平等問題。這些別有用心心的操弄，遠遠超越了學術的界限，暴露「鍾氏民調」控制年輕一代頭腦的圖謀。難怪有網友強烈質疑，「12歲只是小學六年級的學生而已！不如找幼稚園小朋友啦，想要什麼結果都可以。」運作了30年的「鍾氏民調」，到底拉了多少未成人參與政治活動，實在難以想像，其險惡用心令人髮指。

其次，「鍾氏民調」炮製青少年民意播散仇恨，在年輕人中挑起分離思潮。

「鍾氏民調」言必稱「科學化研究」「專業判斷」，其實與「科學」兩字完全背道而馳。有學者披露，有一項「鍾氏民調」，在5,324個訪問對象中，「傾向建制派」的市民僅有23人，僅佔總體比例的0.4%，與建制派支持率維持四成以上的基本事實大相徑庭。姑且不論這23人是否是真建制派，即便是真的，用23個人去代表本應2,300人以上的建制派樣本數，有任何合理性嗎？零乘以任何數都為零，這種科學性為零的調查取樣，無論是「加權」五次也好、七次也罷，科

學性依然是零！小學生都懂的常識，「鍾氏民調」根本「揣着明白裝糊塗」，目的是要達到政治取向「清一色」、結論「一個樣」、民意「一邊倒」的效果。

事實證明，「鍾氏民調」用沒有任何科學含量的偽民意，綁架香港年輕人，炮製了「80%以上青年人不同意到大灣區居住或發展」「九成年輕人信任政府」「只有3%年輕人滿意警隊表現」等結論，硬生生將年輕人推向社會的對立面。更為可惡的是，「鍾氏民調」毫無法律意識和道德底線，公然挑戰憲法和基本法權威，經常操弄「台獨」「藏獨」「國家和民族認同」的議題，通過所謂年輕人「高認可度」的「民調結果」，大肆宣揚「仇中反共」「民族分裂」思潮，危害國家統一、主權和領土完整。「鍾氏民調」如出一轍的陳詞濫調，根本目的是在年輕人中播散仇恨的種子，為其達到抹黑中央、唱衰香港、撕裂社會的「反中亂港」圖謀背書。

第三，「鍾氏民調」誘導青少年違法犯罪、當政治炮灰，葬送年輕人的大好前程。

與所有反中亂港分子一樣，「鍾氏民調」也是「叫人衝、自己鬆」，躲在幕後操控青少年違法犯罪。2019年修例風波讓香港傷痕累累，青少年

付出慘痛代價，至今有4,000多名學生被捕，佔因修例風波違法而被捕者的四成，最小年齡僅為11歲。

青少年被綁上違法暴力戰車，搞所謂「公民抗命」「違法達義」，「鍾氏民調」「功不可沒」。一是美化暴力有「功」，「黑暴」肆虐期間，「鍾氏民調」炮製「民調」稱，「接近三分之二受訪者支持示威者」「絕大部分年輕人支持『反修例運動』」，以證明違法暴力的正當性、正義性，誤導青少年當「勇士」「義士」；二是動員暴力有「功」，鍾庭耀多次組織年輕人召開所謂交流會，散布「可以接受各種武力運用」「不會與前線示威者割席」等錯誤觀點，起到了違法暴力動員的作用；三是反警方執法有「功」，「鍾氏民調」利用所謂「民調」反對警察執法，認為警方需為「社會衝突」負大責任，要求成立獨立調查委員會調查警方，「鍾氏民調」以顛倒黑白的的方式，公然為「黑暴」撐腰打氣。

事實充分證明，「鍾氏民調」謊話連篇，連標點符號都不足信。如果還讓它繼續愚弄市民、愚弄年輕一代，必然損害香港的繁榮穩定、長治久安。

# 高官各出其謀 鼓勵市民投票

## 特首函公僕籲履行公民責任 司局長線上線下勉齊心建港

香港特區行政長官林鄭月娥向全體公務員發信，呼籲他們在本月19日立法會選舉日投票。一眾司局長昨日亦在線上線下不同平台和場合鼓勵市民投票。他們表示，由於議會內耗空轉，香港過去多年白白浪費了許多寶貴的時間和解決問題的時機，令社會發展停滯不前。在新選制下，未來立法會的組成定能更好地平衡照顧香港的整體利益，解決香港的深層次問題，希望大家把握擺脫困境的歷史契機，踴躍投票共建美好香港。

●香港文匯報記者 鄭治祖

林鄭月娥在信中表示，多年來，立法會不斷出現政治內耗，令施政困難重重，如有反中亂港和激進分子阻撓行政長官發表施政報告，相信公務員對此亂象均歷歷在目。今次立法會選舉，對特區政府、全體公務員以至全港市民都意義重大，對香港未來更至關重要，故期望所有已登記為選民的公務員，履行公民責任投票。她提到，特區政府今年動員超過3.8萬名公務員在投票日執行各項選務工作，為便利工作人員投票，投票站主任會安排投票站工作人員在用膳時間，或投票站內人流較少的時段前往投票，如工作人員抵達獲編配票站時有排隊人龍，可出示相關工作證明，以獲准進入站內優先排隊候候投票。至於其他在投票日需要輪值工作的人員，部門首長應通過靈活編排工作，讓有關人員前往投票。

特區政府政務司司長李家超昨日在香港善德基金會第四屆董事局就職典禮上致辭時，表示今年的立法會選舉將落實「愛國者治港」原則，是香港立法會由破壞年代轉變到建設年代的重要選舉，是重視發展、解決問題、團結共建香港的重要歷史新時刻，呼籲選民在12月19日踴躍投票，選出建設香港的立法會議員，共創未來。

特區政府財政司司長陳茂波昨日在網誌中表示，立法會選舉臨近，不少候選人也積極講述對香港的發展願景、理念，比拼政綱和能力，反映香港踏入新階段的新氣象。他強調，香港要有繁榮穩定的發展，社會能有互助包容的和諧，市民有獲得感和幸福感，除了行政體系的全力推動，更需要的是大家的投入參與。為此，他前日中午和同事们一起到社區派發宣傳單張，鼓勵市民積極參與、踴躍投票，充分運用立法會監察和推動的力量，為香港的美好將來一同打拚。

陳茂波表示，由於議會內耗空轉，香港過去多年白白浪費了許多寶貴的時間和解決問題的時機，令社會發展停滯不前。他深信未來立法會的組成，定能更好地平衡照顧香港的整體利益，有助解決香港的深層次問題，「現在我們迎來擺脫過去困境的歷史契機，整個社會有機會齊心合力，『心往一處想、勁往一處使』，一同推動社會向前。本月19日，一起踴躍投票，約定你！」

特區政府勞工及福利局局長羅致光和該局副局長何啟明昨日則化身「行山友」，在社交平台上載約1分鐘的短片，其中講述何啟明在山上碰見一身行山裝束、戴上太陽眼鏡的羅致光，還以為他是明星，打算上前與其拍照「打卡」。羅致光則說他趁假期行山放鬆下，又提醒下月19日各票站自早上8時半起開放，「老友記」行山前記得去投票，晨運人士則可行完山才投票。

特區政府食物及衛生局局長陳肇始昨日在其facebook發布短片。她表示，新選制全面落實「愛國者治港」的原則，讓「一國兩制」行穩致遠，促進香港繁榮穩定，完善選舉制度，能提升議會和特區政府管治效能，亦令食物及衛生局各項民生工作順利推展，最終令業界及廣大市民受惠。她呼籲漁農界合資格團體踴躍投票，為香港建設更美好明天。

特區政府公務員事務局局長聶德權昨晚在出席香港高級公務員協會63周年餐會時表示，今次選舉是新選制下的首場立法會換屆選舉，意義十分重大。是次選舉有3.8萬名公務員擔任選舉工作人員，他深信大家會悉力以赴，務求把這場選舉辦好，亦藉此機會鼓勵公務員同事踴躍投票，作為公民，作為公務員團隊的一分子，選出大家心儀的立法會議員，一同建設美好香港。

特區政府創新及科技局昨日透過facebook上載短片，創新及科技局局長薛永恒，以及風險投資者、軟件開發員、生物醫學工程師、工業家等在片中一起呼籲大家投票。

特區政府政制及內地事務局長曾國衛昨日在出席一間學校60周年校慶致辭時表示，希望各位都能夠全力支持這次選舉，包括已登記的合資格選民踴躍投票，而同學們亦要培養正確的是非觀和價值觀，日後投身社會，要緊記自己身為一名中國人必須要為自己的國家、為自己的民族、為自己的家園努力學習，並作出貢獻，這樣才不枉我們身為中國人、《龍的傳人》的驕傲。

各出其謀 鼓勵投票

林鄭月娥 向全體公務員發信呼籲投票。

陳茂波 落區與市民見面，呼籲投票。

羅致光 化身「行山友」，勉市民行山前或行完山後記得去投票。

陳肇始 facebook 發布短片鼓勵投票。

港鐵

免費乘車適用於本地服務，包括輕鐵服務及港鐵巴士路線，但不包括機場快線。

專營巴士

免費乘車適用於九巴、新巴、城巴、龍運巴士及新大嶼山巴士的專營巴士路線，但不包括機場巴士「A」及「NA」線、來往各口岸「B」線、觀光巴士「H」線、通宵巴士「N」線、長途巴士新型服務「P」線及若干行走嶼南的路線。

電車

免費乘車適用於所有電車路線。

## 新界東南1.4萬選民被編錯票站

香港文匯報訊 選舉事務處發言人昨日表示，該處在核對投票站編配記錄時發現有新界東南地方選區沙田區東部的部分選民，被錯誤編配到同一選區的另一投票站，事件涉及約14,200名選民。

事件涉及新界東南選區沙田區東部兩個鄰近的投票站。初步調查顯示，有職員在為選民編配投票站時，不慎將香港中文大學校友會聯合會陳震夏中學投票站(編號:R2701)的選民及保良局雨川小學(編號:R2702)投票站的選民互相對調，導致約14,200名選民被編配到錯誤的投票站。

由於投票通知卡已寄出予所有選民，處方正安排盡快將已修訂的投票通知卡及投票站位置圖，重新寄給受影響的選民。同時，處方會於投票日在相關票站增派工作人員協助選民，以及在投票站的當眼處張貼告示，確保選民前往正確的投票站投票。選舉事務處就事件引起有關選民不便，深表歉意。處方日後會加倍小心，反覆檢查，避免同類事件再次發生。

## 選舉日免費乘車優惠

香港文匯報訊

特區政府昨日宣布，多個公共交通營辦商，包括香港鐵路有限公司、專營巴士營辦商及電車公司，將於立法會換屆選舉日(12月19日)為市民提供免費乘車優惠(見表)。上述公共交通營辦商會於當天的頭班車起至尾班車提供免費乘車優惠，屆時將維持正常服務水平，並會因應乘客需求及實際交通情況，於個別較為繁忙的路線及時段加強服務。公共交通營辦商將另行公布進一步詳情。



掃碼立選 候選人名單

